



《鳄鱼莱莱》

萌鳄欢乐秀，唱响最强音

《鳄鱼莱莱》是一部真人动画电影，改编自美国著名童书作家伯纳德·韦伯风靡全球的同名系列原创绘本。影片颠覆了人们对鳄鱼的传统认知——幼崽莱莱萌化人心，长大后虽然外形彪悍，却是个能歌善舞、还会跑酷、摔跤、做饭的全能高手，上得了舞台炸得了厨房，甚具反差萌。

有趣的是，片中莱莱欢脱可爱，不仅狂秀鳄式舞步，还

将大展歌喉。据悉，莱莱片中表演的多首原创金曲，由《爱乐之城》奥斯卡最佳原创歌曲音乐团队打造，人气流行歌手肖恩·蒙德兹为莱莱献声。此外，奥斯卡奖得主、凭《老无所依》《加勒比海盗5：死无对证》征服众多观众的哈维尔·巴登，以及好莱坞实力派女演员吴恬敏担任主演。影片已于今天(15日)在中国内地上映。

《灌篮高手》

几代人的青春又回来了

虽然已经完结超过26年，日本漫画家井上雄彦的热血运动漫画《灌篮高手》至今仍是许多人接触篮球的起点，刺激又励志的比赛、特殊的分镜，以及自大又极具天赋的樱木花道、冷静帅气的流川枫、努力不懈的三井寿等深入的角色刻画，让这部作品成为经久不衰的经典，陪伴了几代人的青春。

这部运动漫画先后被改编成长篇电视动画片和大电影，此番《灌篮高手》动画大电影以宫城良田为主线，讲述了万众瞩目的全国大赛揭开帷幕，樱木花道、流川枫、宫城良田、三井寿和赤木刚宪终于站上赛场，代表湘北高中与日本最强球队山王工业展开激烈对决。除了情怀加持外，影片犹如亲临比赛现场，看真人比赛一样紧张刺激。比如脚踏地的方式，拿到球瞬间的身体反应、准备投篮的时间点和身体姿态等，力求做到极尽还原真实的篮球比赛现场。中国内地将于4月20日上映。

《魔幻奇缘之宝石公主》

一段唯美的公主“魔法奇缘”



动画电影《魔幻奇缘之宝石公主》讲述了亚历山大国王的女儿琳娜眼泪会变成宝石，后来被女巫奥菲娜掳到了邻国，困在皇宫中，后来在骑马少年史密斯、贪吃鬼葛琳及机灵虫的帮助下，经过与女巫及哈克国王一系列的斗争，回到了自己的国家。片中，琳娜公主将带领大家进入神奇的魔法世界。影片将于4月29日上映。

《宇宙护卫队：风暴力量》

十二生肖动画世界



《宇宙护卫队》系列IP以中国传统文化中的十二生肖作为故事原型，选取了中国传统文化十二生肖中的老虎、兔子、猴子和猪作为主角，四人相互协作，一同保护地球上动物居民们的故事。从2015年开始策划至今，8八年间，《宇宙护卫队》已经制作完成208集动画剧集。

《宇宙护卫队：风暴力量》是该系列的首部大电影，讲述了宇宙护卫队队长蓝虎风暴在十年前经历了村庄和父亲失踪，经过不懈努力成为宇宙护卫队队长，并在寻找父亲的过程中深刻理解到父亲所说的“只要不断努力，奇迹必然出现”的真谛，不仅兑现了对父亲当初的承诺，而且成长为更强大的护卫队队长的故事。影片将于4月29日上映。

《天堂谷大冒险》

与龙欢乐同行



《天堂谷大冒险》灵感来自于科妮莉亚·芬克(Cornelia Funke)同名小说，讲述了年轻勇敢的银龙 Firedrake、山神 Sorrel 以及孤儿 Ben 的冒险故事。该片主打亲子合家欢，整部电影将萌龙和它的朋友们的冒险经历融入到精彩纷呈的故事情节中，不仅能让孩子们享受励志冒险的故事，并以龙的视角饱览世间美景，还能让他们从中了解到人与自然和谐相处的重要性，也能让大人从片中体验到童真的回忆。

影片将于4月29日在中国内地上映。

《长安三万里》

跨越千年历史，领略壮美大唐



《长安三万里》由打造过《白蛇：缘起》《新神榜：哪吒重生》等作品的追光动画制作，影片讲述了安史之乱爆发后数年，吐蕃大军攻打西南，大唐节度使高适交战不利，长安岌岌可危，困守孤城的高适向监军太监回忆起自己与李白的一生往事。电影以李白和高适两位大诗人波澜壮阔的生平经历，以及彼此的情谊为剧情脉络。同时，众多唐代家喻户晓的著名诗人、艺术家及爱国将领也会在本片中出场，共同勾画出一幅充满史诗感的大唐群像画卷。

该片导演邹靖称，这部作品会一如既往的美，“《长安三万里》的美是壮美，电影会从各个角度来展现大唐的盛世风貌和天朝气韵，比如呈现长安城的繁华，和黄鹤楼的瑰丽，以打造画面之美。通过对众诗人、艺术家和爱国将领的刻画，以及对唐诗的展现，让现代观众感受到文人武将的才华和豪情，体会到唐诗跨越历史的生命力，来体现其精神之美。”据悉，该片有望于2023年暑期档上映。

时尚一周

●上海

秋冬时装周九小时不间断直播



2023秋冬上海时装周本周落下帷幕。据悉，本季上海时装周持续深度探索线上线下融合办秀的创新模式，在线上平台开设每天九小时不间断秀场直播间，浏览量超过2220万人次，上海时装周话题累积曝光达18.9亿。上海时装周数字秀场带来沉浸式观秀体验，以各具特色的秀场新品首发发展出行业恢复性增长良好态势。据统计，2023秋冬MODE上海服装服饰展相较上一季观众增长59%，买手增加49.8%；其中除了江浙沪、北京、成都、广州等买手店聚集的地区和城市之外，来自山东、辽宁及湖北的买家也明显增多。
(新华社)

●嘉兴

濮院时装周诠释“针织即时尚”



2023濮院时装周本周在浙江嘉兴濮院时尚古镇拉开帷幕。本次时装周以“针织即时尚”为主题，旨在推动本土纺织工艺转型，助力濮院时尚产业高质量发展进程。

此次时装周将主会场设在拥有近千年历史的濮院时尚古镇，濮院镇是中国产业规模最大、集聚度最高的毛针织服装生产基地和集散中心，时装周则是当地最重要的时尚活动。

活动现场，除了14家多元化品牌，6位音乐、舞蹈领域艺术家，2场时尚·跨界艺术表演的相继亮相，4月10日—4月16日期间，濮院时装周上演6场设计师品牌秀、6场本地企业秀，将掀起濮院的时尚浪潮。

此外，围绕“重兴时尚，色彩生态，美学生活”为主题的第十五届国际时尚色彩大会暨第二届银点奖颁奖典礼，也将在本次时装周期间举行。

●海口

消博会时装周主打“蔚蓝海岸”

4月10日晚，第三中国国际消费品博览会时装周(简称“消博会时装周”)在海南省海口国际免税城“天际密林”秀场拉开帷幕。本届消博会时装周为期五天，结合海南的自然优势，主题是“蔚蓝海岸”，以广袤无垠的海洋，涌动的海浪，起伏的沙滩为灵感，构成了独特的海岛风光，彰显海南与众不同的时尚态度。

据介绍，本届消博会时装周共设置3个固定秀场+1个快闪活动场地，秀场总面积近6000平方米。四地秀场差异化打造了多重场景，融入海洋、沙滩等自然风光，为全球的时尚弄潮儿带来缤纷多彩的看秀体验。